
COMMUNE DE DELME - Extraits des délibérations de la séance du 09 mai 2023 

Nombre de conseillers  L’an deux mille vingt- trois, le 09 mai, les membres du Conseil  
En exercice :  15  Municipal, régulièrement convoqués, se sont réunis à la Salle du Conseil  
Présents :           14  Municipal à la MAIRIE DE DELME, après convocation légale sous la  
Votants :         15  Présidence de Monsieur Loïc KLOPP, Maire. 
 
Date de la convocation Etaient présents : M. Loïc KLOPP, M. Philippe EULRY, Mme Monique  
03.05.2023  GUDIN M. Emmanuel COLSON, Mme Elisabeth CHABEAUX, Mme Christelle 

PILLEUX, Mme Francine FRANCOIS, M. Claude CORSAINT, M. Didier THESE, 
Mme France BERETTA, M Xavier GROSCLAUDE, M. Michel FORFERT, Mme 
Christelle LEDIG, M. Stéphane BOURGUIGNON 

 Etait absent : 
Etait excusée :  

    Mme Claire MATHE a donné procuration à Mme France BERETTA 
 
  
Un scrutin a eu lieu, Madame Elisabeth CHABEAUX a été nommée pour remplir les fonctions de secrétaire. 
 

 

1. Présentation du dossier – Réhabilitation du Gue(ho)st House – Demande de subventions 

Monsieur le Maire présente l’avancée du dossier de réhabilitation de la Gue(ho)st House et des 

financements nécessaires à l’opération.  

Le récapitulatif financier estimatif est en annexe. 

Une délibération est nécessaire pour le dépôt de la demande de subvention au titre des fonds européens 

FEDER. 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal décide, par 14 voix POUR et une ABSTENTION (Mme F. 

FRANCOIS), de solliciter l’octroi d’une subvention FEDER d’un montant de 326 333.00 €. 

 
 

2. Département de la Moselle – Avenant à la convention de partenariat pour le 

développement de la lecture publique 
 

Monsieur le Maire donne lecture du courrier de la Direction de la Lecture Publique et des Bibliothèques – 

Département de la Moselle – en date du 21 avril 2023, relatif à la plateforme départementale de ressources 

en ligne mise à disposition du réseau de lecture publique. 

Un avenant à la convention de partenariat pour le développement de la lecture publique signée entre le 

Département de la Moselle et la Commune de DELME doit être entériné pour la mise en place du service de 

ressources en ligne. 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, autorise, à l’unanimité, Monsieur le Maire à signer l’avenant 

à la convention de partenariat avec le Département de la Moselle pour le développement de la lecture 

publique, ainsi que tout document s’y rapportant. 
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3. CC du Saulnois – Rapport d’activités Année 2022 

Le rapport d’activités 2022 de la Communauté de Communes du Saulnois est présenté aux membres du 
Conseil Municipal : le lien a été transmis dans le courriel de convocation à cette séance de Conseil Municipal. 
 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal entérine, à l’unanimité, la présentation faite. 
 
 

 

4. SIS DE DELME ET ENVIRONS – Mise à disposition des ouvriers communaux 

Monsieur le Maire rappelle la délibération N°3 prise le 02 décembre 2015 fixant la mise à disposition des 

ouvriers communaux sur une base de 150 heures/année et l’ouvrier intercommunal du SIVOM Entre Seille et 

Nied sur une base de 90 heures/année. 

Monsieur le Maire présente la demande du SIS DE DELME ET ENVIRONS pour la mise à disposition des 

ouvriers communaux 300 heures/année et de l’ouvrier intercommunal (SIVOM Entre Seille et NIED) 90 

heures/année : il est vrai que la présence des ouvriers sur les 3 sites (intérieur et extérieur) est sous-évaluée. 

Monsieur le Maire propose donc de réajuster la durée de la mise à disposition sur les bases suivantes : 

- Ouvriers communaux : 300 heures / année 
- Ouvrier intercommunal du SIVOM Entre Seille et Nied : 90 heures / année (volume inchangé) 

 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, fixe, à l’unanimité, la mise à disposition en faveur du SIS de 

DELME et Environs à : 

- 300 heures/année pour les ouvriers communaux 
- 90 heures/année pour l’ouvrier intercommunal du SIVOM Entre Seille et Nied. 
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 NOM / PRENOM FONCTION  SIGNATURE 

KLOPP LOIC MAIRE 

 

EULRY PHILIPPE 1er ADJOINT  

 

GUDIN MONIQUE  2ème ADJOINT   

COLSON EMMANUEL 3ème ADJOINT   

CHABEAUX ELISABETH 4ème ADJOINT  

PILLEUX CHRISTELLE CONSEILLER MUNICIPAL 
 

FRANCOIS FRANCINE CONSEILLER MUNICIPAL  

CORSAINT CLAUDE 

 

CONSEILLER MUNICIPAL 

         

THESE DIDIER 
CONSEILLER MUNICIPAL 

 

BERETTA FRANCE CONSEILLER MUNICIPAL 
 

GROSCLAUDE XAVIER CONSEILLER MUNICIPAL  

MATHE CLAIRE CONSEILLER MUNICIPAL 
A donné procuration à Mme BERETTA 

FORFERT MICHEL CONSEILLER MUNICIPAL  

LEDIG CHRISTELLE CONSEILLER MUNICIPAL 
 

BOURGUIGNON STEPHANE CONSEILLER MUNICIPAL  
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